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Ambito:
Nacional.

Universo:

Poblacién espafiola de ambos sexos de 18 afios y mas.

Tamario de la muestra:

Diseflada: 2.500 entrevistas.
Realizada: 2.483 entrevistas.

Afijacion:
Proporcional.
Ponderacion:
No procede.

Puntos de Muestreo:

238 municipios y 48 provincias.

Procedimiento de muestreo:

Polietapico, estratificado por conglomerados, con seleccion de las unidades primarias de muestreo (municipios)
y de las unidades secundarias (secciones) de forma aleatoria proporcional, y de las unidades Ultimas

(individuos) por rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad.

Los estratos se han formado por el cruce de las 17 comunidades auténomas con el tamafio de habitat, dividido
en 7 categorias: menor o igual a 2.000 habitantes; de 2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a

100.000; de 100.001 a 400.000; de 400.001 a 1.000.000, y méas de 1.000.000 de habitantes.

Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios.

Error muestral:

Para un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas), y P = Q, el error real es de £2,0% para el conjunto de la

muestra y en el supuesto de muestreo aleatorio simple.

Fecha de realizacion:

Del 4 al 14 de enero de 2013.
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econdémica general de Espafa, ¢como la calificaria Ud.: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0
Buena 6
Regular 8.3
Mala 37.9
Muy mala 52.9
N.S. 2
N.C. 0
(N) (2483)
Pregunta 2

Y, ¢cree Ud. que la situacién econdmica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?
Mejor 5.7

Igual 274

Peor 65.9

N.S. 6

N.C. 4

(N) (2483)
Pregunta 3

Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion econdmica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?
Mejor 19.2

Igual 32.0

Peor 40.2

N.S. 8.4

N.C. 2

(N) (2483)
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Pregunta 4

Y refiriendonos ahora a la situacion politica general de Espafa, ¢como la calificaria Ud.. muy buena,
buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0
Buena 2.6
Regular 17.1
Mala 36.3
Muy mala 411
N.S. 2.6
N.C. 2
(N) (2483)
Pregunta 5

¢ Y cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?
Mejor 6.5

Igual 475

Peor 42.6

N.S. 3.0

N.C. 4

(N) (2483)
Pregunta 6

Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?
Mejor 12.7
Igual 43.3
Peor 334
N.S. 10.1
N.C. 4

(N)

a53)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ;Y el
tercero? (Respuesta espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres
preguntas).

El paro 81.1
Las drogas 2
La inseguridad ciudadana 2.9
El terrorismo, ETA 3
Las infraestructuras A4
La sanidad 12.1
La vivienda 3.1
Los problemas de indole econémica 38.9
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 1.6
Los problemas de la agricultura, ganaderia y pesca 4
La corrupcién y el fraude 17.7
Las pensiones 2.1
Los politicos en general, los partidos y la politica 30.3
La Administracion de Justicia 2.2
Los problemas de indole social 5.2
La inmigracion 2.5
La violencia contra la mujer A4
Los problemas relacionados con la juventud 16
La crisis de valores 19
La educacion 5.8
Los problemas medioambientales 2
El Gobierno y partidos o politicos concretos 3.1
El funcionamiento de los servicios publicos N
Los nacionalismos 1.2
Las preocupaciones y situaciones personales 3
El Estatuto de Catalufia 6
La reforma laboral A4
"Los recortes" 5.4
Los bancos 5.8
La subida del IVA 2.1
Los desahucios 35
El fraude fiscal A4
Otras respuestas 6.5
N.S. 3
N.C. 2
(N) (2483)




CIS

Estudio n® 2.976. Barémetro de enero Enero 2013

¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el
tercero? (Respuesta espontanea).

Primero  Segundo Tercero  Total

El paro 58.8 16.7 5.6 81.1
Las drogas 0 1 1 2
La inseguridad ciudadana 3 1.2 1.4 2.9
El terrorismo, ETA 0 .0 2 3
Las infraestructuras 0 2 3 A4
La sanidad 14 5.5 5.2 12.1
La vivienda 1 15 15 3.1
Los problemas de indole econémica 13.1 18.2 7.7 38.9
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 3 9 A4 16
Los problemas de la agricultura, ganaderia y pesca 0 2 2 4
La corrupcién y el fraude 6.6 6.8 4.3 17.7
Las pensiones A4 1.0 N 2.1
Los politicos en general, los partidos y la politica 11.1 12.4 6.8 30.3
La Administracion de Justicia 3 8 1.2 2.2
Los problemas de indole social 6 19 2.7 5.2
La inmigracion A4 1.0 11 2.5
La violencia contra la mujer 0 2 1 4
Los problemas relacionados con la juventud 2 8 N 1.6
La crisis de valores 3 6 1.0 19
La educacion 3 2.1 34 5.8
Los problemas medioambientales 0 1 1 2
El Gobierno y partidos o politicos concretos 13 13 4 3.1
El funcionamiento de los servicios pablicos 1 2 4 N
Los nacionalismos 1 A4 6 12
Las preocupaciones y situaciones personales 0 1 2 3
El Estatuto de Catalufia 1 2 3 6
La reforma laboral 0 1 3 A4
"Los recortes” 8 2.7 19 54
Los bancos 5 2.6 2.7 5.8
La subida del IVA 2 9 9 2.1
Los desahucios 3 17 1.6 35
El fraude fiscal 2 2 1 A4
Otras respuestas 14 2.7 2.3 6.5
N.S. 3 0 0 3
N.C. 2 14.8 43.7 2
(N) (2483) (2483) (2483)  (2483)
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Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero?
(Respuesta espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

El paro 484
Las drogas 1
La inseguridad ciudadana 12
El terrorismo, ETA 1
Las infraestructuras 11
La sanidad 124
La vivienda 3.2
Los problemas de indole econdmica 36.0
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 4.3
Los problemas de la agricultura, ganaderia y pesca 5
La corrupcién y el fraude 4.6
Las pensiones 6.9
Los politicos en general, los partidos y la politica 9.2
La Administracion de Justicia 11
Los problemas de indole social 35
La inmigracion 11
La violencia contra la mujer 1
Los problemas relacionados con la juventud 2.0
La crisis de valores 8
La educacion 6.9
Los problemas medioambientales 1
El Gobierno y partidos o politicos concretos 6
El funcionamiento de los servicios publicos 2
Los nacionalismos 2
Las preocupaciones y situaciones personales 4.1
La reforma laboral 5
"Los recortes” 8.7
Los bancos 19
La subida del IVA 5.6
Los desahucios N
El fraude fiscal 2
Otras respuestas 3.8
N.S. 5.3
N.C. 5.6
(N) (2483)
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¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero?
(Respuesta espontanea).

Primero  Segundo Tercero  Total

El paro 38.1 8.1 2.2 48.4
Las drogas 0 0 1 1
La inseguridad ciudadana 4 5 4 12
El terrorismo, ETA 0 1 .0 1
Las infraestructuras 3 6 2 11
La sanidad 4.1 5.2 31 12.4
La vivienda 6 14 11 3.2
Los problemas de indole econémica 18.4 14.8 2.7 36.0
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 2.2 1.2 1.0 4.3
Los problemas de la agricultura, ganaderia y pesca 3 2 0 5
La corrupcién y el fraude 16 19 11 4.6
Las pensiones 45 17 N 6.9
Los politicos en general, los partidos y la politica 35 34 2.3 9.2
La Administracion de Justicia 5 A4 2 11
Los problemas de indole social 11 12 1.2 35
La inmigracion 5 3 4 11
La violencia contra la mujer 0 0 0 1
Los problemas relacionados con la juventud 8 6 5 2.0
La crisis de valores 2 3 3 8
La educacion 2.0 2.6 2.3 6.9
Los problemas medioambientales 0 0 1 1
El Gobierno y partidos o politicos concretos 4 1 2 6
El funcionamiento de los servicios publicos 0 0 2 2
Los nacionalismos 1 0 1 2
Las preocupaciones y situaciones personales 1.8 16 N 4.1
La reforma laboral 2 1 2 5
"Los recortes" 35 34 17 8.7
Los bancos A4 8 6 19
La subida del IVA 17 2.5 14 5.6
Los desahucios 1 3 3 N
El fraude fiscal 1 0 0 2
Otras respuestas 14 1.3 1.1 3.8
N.S. 5.3 0 0 5.3
N.C. 5.6 45.0 73.7 5.6
(N) (2483) (2483)  (2483) (2483)
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Pregunta 9
¢ Y cree que en el 2013 las cosas le iran mejor, igual o peor que en el 2012, con respecto a...?

Mejor Igual Peor N.P. NS. NC. (N
El trabajo 12.3 31.2 19.2 342 29 3 (2483
Su familia o su vida familiar 17.4 724 8.3 0 17 2 (2483)
Su situacion econdmica 13.2 45.1 37.0 0 44 2 (2483
El tiempo libre del que dispone 10.8 735 13.2 0 23 3 (2483)
Su vivienda 6.7 82.2 9.6 0 12 3 (2483
Su salud o forma fisica 14.1 64.1 16.6 0 51 2 (2483)
Su nivel educativo/formacion 15.7 78.6 4.0 0 12 6 (2483)
Sus relaciones afectivas 16.7 77.1 3.1 0 25 6 (2483)

Pregunta 10

En politica normalmente se habla de “ser de derechas” y de “ser de izquierdas”. A continuacion voy a
leerle una serie de palabras y quisiera que me dijera, con respecto a cada una de ellas, si las identifica Ud.
mas con “ser de derechas” o con “ser de izquierdas”.

Ser de Ser de Ambas Ninguna NS, NC )
derechas izquierdas (NOLEER)!  (NO LEER) T
Igualdad 8.3 45.8 15.1 16.4 128 1.6 (2483
Honradez 12.7 25.1 13.9 35.2 11.0 21 (2483
Derechos humanos 9.1 41.6 19.2 14.3 142 17 (2483)
Tradicion 55.6 104 10.8 8.1 134 1.7 (2483
Libertad individual 13.3 42.3 15.6 11.9 150 1.9 (2483
Progreso 17.8 36.1 15.4 17.0 121 1.7 (2483
Orden 46.0 115 154 13.5 117 19 (2483
Solidaridad 94 45.7 15.9 15.4 116 21 (2483
Idealismo 16.7 38.2 16.2 11.9 153 1.7 (2483
Tolerancia 10.4 45.5 14.4 14.7 131 19 (2483
Eficacia 21.0 18.3 14.0 311 135 2.1 (2483

Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son
mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.
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Pregunta 11
¢ Como se definiria Ud. en politica segln la siguiente clasificacion?

Pregunta 11a
¢Y con alguna mas?

P.11 P.11a
Conservador/a 12.8 2.5
Democrata cristiano/a 4.7 3.2
Liberal 13.0 4.7
Progresista 8.7 6.5
Socialdemdcrata 5.3 2.8
Socialista 13.7 34
Comunista 1.9 1.0
Nacionalista 3.3 2.1
Feminista 1.7 2.5
Ecologista 4.6 59
Otras respuestas 4.1 17
Apolitico/a 8.1 0
N.S. 13.9 34.6
N.C. 4.3 29.1
(N) (2483)  (2483)

Pregunta 12

Le agradeceria que me indicara si conoce a cada uno de los siguientes lideres politicos y qué valoracion le
merece su actuacion politica. Puntuelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal” y el
10 que lo valora “muy bien”

Lo = No ns ne.
valora  conoce
Enrique Alvarez Sostres 54 86.2 7.1 13 (2483)
Joan Baldovi Roda 4.2 87.9 6.6 13 (2483)
Uxue Barkos 12.2 79.2 7.9 N (2483)
Alfred Bosch 8.5 81.6 8.6 13 (2483)
Rosa Diez 64.2 22.6 12.6 5 (2483)
Josep A. Duran i Lleida 58.6 29.0 11.4 1.0 (2483)
Josu Erkoreka 19.8 70.2 9.3 8 (2483)
Mikel Errekondo 9.0 82.6 7.5 1.0 (2483)
Francisco Jorquera 8.7 81.4 8.3 1.6 (2483)
Cayo Lara 55.5 32.6 11.2 6 (2483)
Ana Maria Oramas 6.8 84.8 6.7 17 (2483)
Alfredo Pérez Rubalcaba 93.2 1.1 5.0 N (2483)
Mariano Rajoy 95.5 5 3.3 N (2483)
Carlos Salvador 3.9 88.0 6.2 2.0 (2483)
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Media Desyi_acién )
tipica
Enrique Alvarez Sostres 2.72 2.38 (133)
Joan Baldovi Roda 3.06 2.76 (104)
Uxue Barkos 4.27 2.74 (302)
Alfred Bosch 3.69 2.78 (211)
Rosa Diez 4.33 2.50 (1594)
Josep A. Duran i Lleida 2.63 2.40 (1454)
Josu Erkoreka 2.85 2.53 (491)
Mikel Errekondo 2.50 2.67 (224)
Francisco Jorquera 3.01 2.48 (216)
Cayo Lara 3.88 2.62 (1379)
Ana Maria Oramas 3.43 2.50 (170)
Alfredo Pérez Rubalcaba 3.40 2.57 (2314)
Mariano Rajoy 2.81 2.69 (2372)
Carlos Salvador 2.28 2.25 (96)
Pregunta 13

En su conjunto, ¢,como calificaria Ud. la gestion que esté haciendo el Gobierno del PP: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

Muy buena 5
Buena 8.4
Regular 234
Mala 30.7
Muy mala 35.3
N.S. 14
N.C. 2
(N) (2483)
Pregunta 14

Y, en general, ¢como calificaria la actuacion politica que esta teniendo el PSOE en la oposicion: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 3
Buena 3.2
Regular 24.3
Mala 40.5
Muy mala 28.8
N.S. 2.7
N.C. 2
(N) (2483)
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Pregunta 15

A continuacion voy a leerle la lista de las ministras y ministros que forman el Gobierno. Digame, por favor,
para cada uno de ellos si lo conoce y como lo valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0
significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien.

Lo No

N.S. N.C. (N)
valora  conoce
Miguel Arias Cafiete 44.3 40.7 14.2 8 (2483)
Fatima Bafiez 35.6 52.8 10.2 13 (2483)
Jorge Ferndndez Diaz 28.2 58.6 11.8 14 (2483)
José Manuel Garcia Margallo 28.6 57.5 12,5 14 (2483)
Luis de Guindos 63.5 25.8 9.9 N (2483)
Ana Mato 514 36.9 10.8 9 (2483)
Cristobal Montoro 62.4 26.3 10.6 N (2483)
Pedro Morenés 24.6 63.1 11.0 13 (2483)
Ana Pastor 48.7 39.3 11.0 11 (2483)
Alberto Ruiz Gallardén 81.3 9.8 8.3 6 (2483)
Soraya Saenz de Santamaria 78.1 14.0 7.0 8 (2483)
José Manuel Soria 35.7 52.2 10.8 14 (2483)
José Ignacio Wert 53.1 38.7 7.4 3 (2483)
Media Desyi_acién )
tipica
Miguel Arias Cafiete 3.34 241 (1099)
Fatima Bafiez 2.40 2.26 (885)
Jorge Fernandez Diaz 2.92 2.30 (699)
José Manuel Garcia Margallo 3.25 2.42 (711)
Luis de Guindos 2.76 2.48 (1577)
Ana Mato 2.61 2.40 (1276)
Cristobal Montoro 2.64 2.50 (1550)
Pedro Morenés 2.94 2.54 (611)
Ana Pastor 3.19 2.49 (1209)
Alberto Ruiz Gallardén 2.94 2.62 (2018)
Soraya Saenz de Santamaria 3.22 2.82 (1939)
José Manuel Soria 2.85 2.47 (886)
José Ignacio Wert 1.95 2.42 (1318)

10
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Pregunta 16
El Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¢le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante
confianza, poca o0 ninguna confianza?

Mucha confianza 2.3
Bastante confianza 14.2
Poca confianza 28.4
Ninguna confianza 53.7
N.S. 1.0
N.C. 3
(N) (2483)
Pregunta 17

¢ Y el lider del principal partido de la oposicion, Alfredo Pérez Rubalcaba, le inspira, personalmente, mucha
confianza, bastante confianza, poca o ninguna confianza?

Mucha confianza 9
Bastante confianza 9.1
Poca confianza 39.0
Ninguna confianza 49.0
N.S. 1.7
N.C. 3
(N) (2483)
Pregunta 18

Suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢a qué
partido votaria Ud.? (Respuesta espontanea).

PP 15.8
PSOE 17.0
IU (ICV en Catalufia) 6.4
UPyD 3.8
CiU 17
Amaiur A4
PNV 8
ERC 19
BNG 3
cC 2
Compromis-Equo 8
FAC 0
Geroa Bai 2
Otros partidos 2.8
Voto nulo 2
En blanco 6.6
No votaria 215
N.S. 17.2
N.C. 2.5
(N) (2483)

11
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Pregunta 19

En todo caso, ¢ por cuél de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cuél considera mas cercano a

sus propias ideas?

PP 17.8
PSOE 20.7
IU (ICV en Catalufia) 7.6
UPyD 35
Ciu 1.9
Amaiur 6
PNV 1.0
ERC 24
BNG A4
cC 2
Compromis-Equo 6
Geroa Bai A4
Otros partidos 8
Ninguno 36.3
N.S. 2.7
N.C. 3.1
(N) (2483)
Preguntas 18y 19
Voto+Simpatia:
PP 19.0
PSOE 21.7
IU (ICV en Catalufia) 7.8
UPyD 46
CiU 2.1
Amaiur 6
PNV 9
ERC 2.1
BNG A4
CcC 3
Compromis-Equo 9
FAC 0
Geroa Bai 2
Otros partidos 3.0
Voto nulo 2
En blanco 6.6
Ninguno 25.4
N.S. 2.3
N.C. 2.0
(N) (2483)

12
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Pregunta 20
Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta
hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

lzquierda (1 - 2) 7.8

(3-4) 30.0

(5-6) 29.4

(7-8) 113
Derecha (9-10) 2.1
N.S. 10.9
N.C. 8.5
(N) (2483)
Media 4.70
Desviacion tipica 1.87
(N) (2003)
Pregunta 21

Le voy a presentar ahora algunas formulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafia.
Digame, por favor, con cual esta Ud. mas de acuerdo.

Un Estado con un Unico Gobierno Central sin autonomias 24.2

Un Estado en el que las comunidades autonomas tengan menor autonomia 145
que en la actualidad '

Un Estado con comunidades auténomas como en la actualidad 32.1

Un Estado en el que las comunidades auténomas tengan mayor autonomia

; 110
que en la actualidad
Un Estado en que se reconociese a las comunidades auténomas la posibilidad 9.2
de convertirse en estados independientes '
N.S. 7.7
N.C. 14
(N) (2483)

13
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Pregunta 22

¢, Cual de las siguientes frases diria Ud. que expresa mejor sus sentimientos?

Se siente Unicamente espariol/a 14.7
Se siente mas espafiol/a que (gentilicio C.A.) 7.3
Se siente tan espafiol/a como (gentilicio C.A.) 54.5
Se siente mas (gentilicio C.A.) que espariol/a 11.9
Se siente Unicamente (gentilicio C.A) 6.3
Ninguna de las anteriores (NO LEER)2 4.2
N.S. 5
N.C. 6
(N) (2483)
Pregunta 23

¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...?

7 Fueavotary votd

No tenia edad para votar

Fue a votar pero no pudo hacerlo

No fue a votar porque no pudo

Prefirié no votar

No recuerda

N.C.

(N)

v

(Pregunta 23a)

Z Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son

mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.

14
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¢ Y podria decirme a qué partido o coalicidn vot6? (Respuesta espontanea).

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

¢, Cuantos afios cumplié Ud. en su ultimo cumpleafios?

Pregunta 23a

PP 33.8
PSOE 21.7
IU (ICV en Catalufia) 7.8
UPyD 4.0
CiU 2.5
Amaiur 8
PNV 1.1
ERC 2.1
BNG 5
CcC 2
Compromis-Equo N
Geroa Bai 3
Otros partidos 2.1
En blanco 3.7
Voto nulo 9
No recuerda 2.4
N.C. 9.3
(N) (1964)
Pregunta 24

Sexo:

Hombre 49.0

Muijer 51.0

(N) (2483)
Pregunta 25

18-24 8.4

25-34 19.7

35-44 20.3

45-54 17.6

55-64 13.2

65y + 20.8

(N) (2483)

15
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Pregunta 26
¢Ha ido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?

No, es analfabeto/a 1.1
No, pero sabe leer y escribir 3.1 :I—’ (Pregunta 27)

Si, haido a la escuela 95.8
N.C. 0 — (Pregunta 27)
(N) (2483)

Pregunta 26a

¢, Cuales son los estudios de més alto nivel oficial que Ud. ha cursado (con independencia de que los haya
terminado 0 no)?

Menos de 5 afios de escolarizacion 18
Educacion primaria de LOGSE 19.3
ESO o Bachiller elemental 25.0
Formacién Profesional de grado medio 8.5
Bachillerato de LOGSE 134
Formacion Profesional de grado superior 10.5
Arguitecto e Ingeniero Técnico 19
Diplomado 6.9
Arquitecto e Ingeniero Superior 14
Licenciado 9.0
Estudios de Postgrado o especializacion 19
N.C. 3
(N) (2377)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Preguntas 26 y 26a

Nivel de estudios:

Sin estudios 5.9
Primaria 425
Secundaria 12.8
F.P. 18.2
Medios universitarios 8.5
Superiores 11.8
N.C. 3
(N) (2483)
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Pregunta 27
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catdlico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?
— Catdlico/a 73.1
— Creyente de otra religion 19
No creyente 15.9
Ateola 7.7
N.C. 1.2
(N) (2483)
v
Pregunta 27a

¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con
ceremonias de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

Casi nunca 58.5
Varias veces al afio 16.0
Alguna vez al mes 9.2
Casi todos los domingos y festivos ~ 13.4
Varias veces a la semana 2.2
N.C. 7
(N) (1864)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 28

¢Como calificaria Ud. su situacion econdmica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular,
mala 0 muy mala?

Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion econémica personal serd mejor, igual o peor que ahora?

Muy buena 1.0
Buena 20.3
Regular 49.9
Mala 20.9
Muy mala 7.7
N.S. 1
N.C. 2
(N) (2483)
Pregunta 29

Mejor 16.1
Igual 51.3
Peor 23.7
N.S. 8.6
N.C. 3
(N) (2483)
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Pregunta 30

¢ Cual es su estado civil?

Casadola 57.0

Soltero/a 29.4

Viudo/a 7.1

Separado/a 3.0

Divorciado/a 3.3

N.C. 2

(N) (2483)

Pregunta 31

¢Quién es la persona que aporta mas ingresos al hogar?

La persona entrevistada 46.6
Otra persona 43.4
La persona entrevistada y otra casi a partes iguales (NO LEER) 3 9.7
N.C. 2
(N) (2483)
Pregunta 32
¢En cual de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?
Trabaja 37.8
Jubilado/a 0 pensionista (anteriormente ha trabajado) 18.2
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 4.0
Parado/a y ha trabajado antes 25.5
Parado/a y busca su primer empleo 9
Estudiante 4.3
Trabajo doméstico no remunerado 8.7

Otra situacion 3

N.C. 2

(N) (2483)

Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son
mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.

18



CIS

Estudio n® 2.976. Barémetro de enero Enero 2013

PREGUNTA 32a; SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 32)
(N=938)

Pregunta 32a

¢ Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses
pierda su empleo actual?

Muy probable 4.5
Bastante probable 17.0
Poco probable 40.1
Nada probable 29.6
N.S. 75
N.C. 14
(N) (938)

PREGUNTA 32b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 32)
(N=657)

Pregunta 32b

¢Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses
encuentre Ud. trabajo?

Muy probable 4.6
Bastante probable 27.0
Poco probable 41.9
Nada probable 20.1
N.S. 4.9
N.C. 15
(N) (657)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

'PREGUNTAS 33, 34, 34a Y 35: REFERIDAS AL TRABAJO ACTUAL (si opcion 1), AL
ULTIMO TRABAJO (si opciones 2 6 4), AL TRABAJO DE LA PERSONA QUE APORTA
MAS INGRESOS AL HOGAR (si opciones 3, 5, 6, 7 u 8) (Pregunta 32)

Pregunta 33

¢Y cudl esfera su actual/Gltima ocupacién u oficio? Es decir, ¢en qué consiste/tia especificamente su
trabajo?

Direccion de empresas y administraciones piblicas 7.9
Técnicos y profesionales cientificos e intelectuales 11.2
Técnicos y profesionales de apoyo 15.3
Empleados de tipo administrativo 4.6
Trabajadores de servicios de restauracion y personales  14.3
Trabajadores cualificados en agricultura y pesca 5.6
Artesanos y trabajadores cualificados de la industria 16.5
Operadores de maquinaria y montadores 10.5
Trabajadores no cualificados 12.9
Fuerzas armadas 4
N.C. 8
(N) (2483)
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Pregunta 34
¢Ud. (o la persona que aporta mas ingresos al hogar) trabaja (o trabajaba) como...?
— Asalariado/a fijo/a (a sueldo, comision, jornal, etc., con caracter fijo) 53.6
— Asalariado/a eventual o interino/a (a sueldo, comision, jornal, etc., con caracter temporal o interino) ~ 27.7
Empresario/a o profesional con asalariados/as 5.1
Profesional o trabajador/a autbnomo/a (sin asalariados/as) 12.7
Ayuda familiar (sin remuneracion reglamentada en la empresa o negocio de un familiar) 3
Miembro de una cooperativa 1
Otra situacion 2
N.C. 2
(N) (2483)
v
Pregunta 34a

¢ Trabaja/ba Ud. (o la persona que aporta méas ingresos al hogar) en la Administracion Publica, en una
empresa publica, en una empresa privada, en una organizacion privada sin fines de lucro o en el servicio

doméstico?

Administracién PUblica 15.5
Empresa plblica 3.0
Empresa privada 77.3
Qrganizacion sin fines de lucro 8
Servicio domestico 2.5
Otros 3
N.C. 5
(N) (2020)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 35
¢A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organizacion donde Ud. (o la persona que aporta
mas ingresos al hogar) trabaja/ba?

Agricultura, ganaderia, caza, silvicultura 6.2
Pesca, acuicultura .6
Extraccion de productos energéticos 2
Extraccidn de otros minerales 2
Industrias de la alimentacion, bebidas y tabaco 3.2
Industria textil de la confeccion 14
Industria del cuero y del calzado 4
Industria de la madera y el corcho 4
Industria del papel 14
Refino de petroleo, coquerias y combustibles nucleares 1
Industria quimica 1.2
Fabricacién de productos de caucho y materias plasticas A4
Fabricacién de otros productos minerales no metélicos 9
Metalurgia y fabricacion de productos metélicos 3.0
Fabricacién de equipos mecanicos; oficina e informaticos 8
Industria de material y equipo electrénico 11
Fabricacién de todo tipo de material de transporte 2.2
Fabricacion de muebles 15
Produccion y distribucion de energia eléctrica, gas y agua 1.0
Construccidn, climatizacion, e instalaciones eléctricas 10.5
Comercio: farmacias y todo tipo de reparaciones 12.7
Hosteleria 7.3
Transporte, almacenamiento, correos, comunicaciones 6.6
Intermediacién financiera 25
Actividades inmobiliarias, informaticas, consultorias 9.5
Administracion publica, defensa, seguridad social 6.1
Educacién 55
Actividades sanitarias y veterinarias 54
Actividades de saneamiento publico A4
Actividades asociativas diversas A4
Actividades recreativas, culturales y deportivas 16
Actividades diversas de servicios personales 15
Hogares que emplean personal domestico 2.1
N.C. 1.7
(N) (2483)
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Preguntas 31 a 35

Condicion socioecondmica del INE (+ inactivos):
Directores y profesionales 4.3

Técnicos y cuadro medios 9.3
Pequefios empresarios 35
Agricultores N
Empleados de oficinas y servicios 7.0

Obreros cualificados 4.6

Obreros no cualificados 79

Jubilados y pensionistas 22.3

Parados 26.4
Estudiantes 4.3

Trabajo doméstico no remunerado 8.7

No clasificables 0.9

(N) (2483)

Estatus socioecondmico:

Clase alta/ media-alta 18.7

Nuevas clases medias 22.1

Vigjas clases medias 15.3
Obreros cualificados 29.0
Obreros no cualificados 13.3
No consta 15
(N) (2483)
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Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que naci6 o la ha adquirido con posterioridad?

Pregunta 36
Desde que nacié 97.1
La ha adquirido con posterioridad 2.8
N.C. 2
(N) (2483)

Pregunta 36a

¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?

Lo habla un poco 0

Lo habla mas 0 menos bien 5.8

Lo habla con fluidez 7.2

Lo habla como si fuera nativo 14.5

Es su idioma materno 65.2

N.S. 0

N.C. 7.2

(N) (69)
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Estimaciéon

Dado que los datos de los indicadores “intencion de voto” e
“intencion de voto + simpatia” son datos directos de opinion y
No suponen ni proporcionan por si mismos ninguna proyeccion
de hipotéticos resultados electorales, en este anexo se
recogen los resultados de aplicar un modelo de estimacion a
los datos directos de opinidon proporcionados por la encuesta.
Procedimiento que conlleva la ponderacién de los datos por
recuerdo de voto imputado y aplicacion de modelos que
relacionan la intencion de voto con otras variables.
Obviamente, la aplicacion a los mismos datos de otros
modelos podria dar lugar a estimaciones diferentes.
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Estimaciéon

Barometro CIS enero de 2013

Voto directo en

Estimacién de

la ?gﬁﬂ/sfta (en ‘%Ostgb(ilesvoto
valido)

PP 15,8 35,0
PSOE 17,0 30,2
U 6,4 9,4
UPyD 3,8 6,8
CiU 1,7 3,6
Amaiur 0,4 0,9
PNV 0,8 1,3
ERC 1,9 2,0
BNG 0,3 0,8
CC 0,2 0,9
Compromis-Equo 0,8 1,1
Geroa-Bai 0,2 0,3
Otros partidos 2,8 4.7
Votos blancos 6,6 3,1
Voto nulo 0,2

Abstencion (“No votaria”) 21,5

No sabe 17,2

No contesta 2,5




